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MOON ECLIPSEСЕРИЯ ЗЕРКАЛ СЕРИЯ ЗЕРКАЛ

Зеркала обрамлены металлической рамой черного цвета  шириной 50 мм и толщиной 5 мм.
Модели зеркал MOON с LED-подсветкой оснащены сенсорным выключателем с регулировкой яркости освещения. 
Для моделей с подсветкой возможен выбор цвета основы зеркала (стр. 81).
Возможно изготовление по индивидуальным размерам, подробная информация у менеджеров отдела продаж.

Зеркала с акцентной интерьерной подсветкой оснащены сенсорным выключателем с регулировкой яркости освещения.
Корпус из светорассеивающего пластика скрывает и защищает техническое оснащение зеркал.

Зеркало MOON круглое с подсветкой 
Ø 700, 800, 900

Зеркало MOON овал с подсветкой
600*900

Зеркало MOON круглое 
Ø 700, 800, 900

Зеркало ECLIPSE 
400*900, 500*900, 600*900

Зеркало ECLIPSE овал
600*900

Зеркало MOON овал 
600*900

Зеркало ECLIPSE круглое
Ø 700, 800, 900, 1000

Зеркало ECLIPSE 
400*900

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯНОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯНОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
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ЛАЙТ СЕРИЯ ЗЕРКАЛ СИДНЕЙ

Тумба СИДНЕЙ 80 см подвесная «Статуарио» 
со столешницей «Кородона»,  
Зеркало ЛАЙТ 01 800,
Пенал СИДНЕЙ 41 см подвесной «Статуарио»

Бетон

Альберо

Соната

Орех

Столешница изготовлена из HPL-пластика толщиной  
12 мм – абсолютно влагостойкого материала  
с антибактериальными свойствами, устойчивого  
к механическим воздействиям.

В столешнице имеются универсальные отверстия  
для монтажа накладной раковины-чаши и смесителя.

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ЦВЕТОВЫЕ РЕШЕНИЯ	

Зеркала с фронтальной и интерьерной подсветкой оснащены сенсорным выключателем с регулировкой яркости освещения.
Корпус из светорассеивающего пластика скрывает и защищает техническое оснащение зеркал.

Зеркало ЛАЙТ 01
500х700, 600х700, 700х700, 800х700, 900х700, 
1000х700, 1100х700, 1200х700

Зеркало ЛАЙТ 03

Зеркало ЛАЙТ 02 Зеркало ЛАЙТ 04

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯНОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯНОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

*Размерный ряд от 60 до 100 см. 
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АМСТЕРДАМ

Тумба АМСТЕРДАМ 90 см PLUS «Соната» 
со столешницей «Кородона»,
Зеркало MOON 800 круглое,
Пенал АМСТЕРДАМ 30 см подвесной 
универсальный «Соната» 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ЦВЕТОВЫЕ 
РЕШЕНИЯ	

Ручки из черного матового стекла 
Matelac (AGC ) являются главным  
акцентом комплекта

Вместительные выдвижные ящики  
с системой плавного закрывания

Влагостойкая ударопрочная  
антибактериальная столешница  
из HPL пластика с вырезом  
для смесителя и накладной раковины

Универсальный монтаж тумбы – 
напольный и подвесной вариант  
(в комплекте навесы и 4 опоры)

Размерный ряд от 60 до 120 см

Комплектуется на выбор зеркалами 
серий ЛАЙТ, MOON, ECLIPSE

БетонОрех

Белый матовыйСоната Статуарио

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯНОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
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БЕРЛИН
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ЦВЕТОВЫЕ РЕШЕНИЯ	
	

Соната

Белый матовый

Орех

Экзотик

Бетон

Альберо

Зеркальный шкаф  
БЕРЛИН 900  
универсальный «Соната» 

Подвесной шкаф  
БЕРЛИН 600  
универсальный «Соната» 

Зеркальный шкаф 
БЕРЛИН 500/550/600  
универсальный «Соната» 

Зеркальный шкаф БЕРЛИН 
500/550/600 + подвесной 
шкаф БЕРЛИН 600

Пенал БЕРЛИН 40 см 
подвесной  
универсальный  
«Соната»

Тумба БЕРЛИН 90 см  
подвесная под раковину  
Барселона 90  
2 ящика/ниши PLUS «Соната» 

Тумба БЕРЛИН 90 см  
напольная под раковину 
Барселона 90
2 ящика/ниши PLUS «Соната» 

Тумба БЕРЛИН 90 см  
подвесная под раковину  
Барселона 90 2 ящика/
створка PLUS «Соната» 

Тумба БЕРЛИН 90 см  
напольная под раковину  
Барселона 90 2 ящика/створка 
PLUS «Соната» 

Тумба БЕРЛИН 110/120 см 
подвесная под раковину  
Камилла 110/120 4 ящика 
PLUS «Соната» 

Тумба БЕРЛИН 110/120 см 
напольная под раковину  
Камилла 110/120 4 ящика 
PLUS «Соната» 

Тумба БЕРЛИН 110/120 см 
подвесная под раковину  
Камилла 110 /120 2 ящика/
ниши PLUS «Соната» 

Тумба БЕРЛИН 110/120 см 
напольная под раковину  
Камилла 110 /120 2 ящика/
ниши PLUS «Соната» 

Тумба БЕРЛИН 90 см 2 ящика/ниши подвесная
под раковину Барселона 90 PLUS «Соната»,
Зеркальный шкаф БЕРЛИН 900 
универсальный «Соната»,
Пенал БЕРЛИН 40 см подвесной 
универсальный «Соната»

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
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ЛОНДОН

Тумба ЛОНДОН 80см 
напольная правая PLUS «Белый матовый» 
со столешницей «Кородона», 
Зеркало MOON 80см круглое,
Пенал ЛОНДОН 30см подвесной  
универсальный «Белый матовый»

Тумба ЛОНДОН  
60, 70, 80, 90, 100 см подвесная правая

Тумба ЛОНДОН  
60, 70, 80, 90, 100 см напольная правая

Тумба ЛОНДОН  
80, 90, 100, 110, 120 см подвесная левая

Тумба ЛОНДОН  
80, 90, 100, 110, 120 см подвесная

Тумба ЛОНДОН  
80, 90, 100, 110, 120 см напольная левая

Тумба ЛОНДОН  
80, 90, 100, 110, 120 см напольная 

Каркас изготовлен из прочного 
облегченного металла с сечением 
15*15 мм, окрашенного в черный цвет 
специальной влагостойкой краской

Вместительные выдвижные ящики  
с системой плавного закрывания

Влагостойкая ударопрочная  
антибактериальная столешница  
из HPL пластика с вырезом для
смесителя и накладной раковины

Размерный ряд от 60 до 120 см

Комплектуется на выбор зеркалами 
ЛАЙТ, MOON, ECLIPSE, ЛОФТ

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
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ЛОФТ-3

Тумба ЛОФТ 3.1 80 см напольная 
PLUS «Орех» со столешницей 
«Кородона»,
Зеркало ЛОФТ 800,
Пенал ЛОФТ 40 см подвесной  
PLUS «Орех»

Тумба ЛОФТ 3.1 60, 70, 80, 90, 100, 110, 120 см 
подвесная со столешницей PLUS «Белый»

Тумба ЛОФТ 3.1 60, 70, 80, 90, 100, 110, 120 см  
напольная со столешницей PLUS «Белый»

Тумба ЛОФТ 3.2 60, 70, 80, 90, 100, 110, 120 см  
подвесная со столешницей PLUS «Белый»

Пенал ЛОФТ 3 40 см подвесной «Белый»

Пенал ЛОФТ 3 40 см напольный «Белый»Тумба ЛОФТ 3.2 60, 70, 80, 90, 100, 110, 120 см  
напольная со столешницей PLUS «Белый»

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ЦВЕТОВЫЕ РЕШЕНИЯ	

Соната

Белый матовый

Орех

Бетон

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
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ЛОФТ

Тумба ЛОФТ 1.1 60/80 см
под раковину Сlassic 60 «Гамбия», 
Зеркало ЛОФТ 600, 
Пенал ЛОФТ 30 см подвесной 
«Гамбия»

Металлический 
каркас	
Прочный и легкий 
металлический каркас 
покрыт черной матовой 
антивандальной  
краской

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Ручка в стиле
«Лофт»
Ручка из черного металла 
в тон каркаса

Комплектация 
PLUS 
Quadro с функцией Silent 
System. Плавное  
и бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком

Размерный ряд	

Зеркало ЛОФТ 
600, 650, 700, 750, 800, 900, 1000

Тумба ЛОФТ 1.1 60/80, 
75/95, 80/100, 90/110, 
100/120 см «Гамбия»

Тумба ЛОФТ 1.1 60/80, 
75/95, 80/100, 90/110, 
100/120 см «Ориноко»

Тумбы 1.1 и 1.2 универсальные  - возможен правый и левый монтаж. 
Тумбы 2.1 и 2.2 изготавливаются под раковины Elen (другие модели раковин по запросу).

Тумба ЛОФТ 1.2 60/80, 
75/95, 80/100, 90/110, 
100/120 см PLUS «Гамбия»

Тумба ЛОФТ 1.2 60/80,  
75/95, 80/100, 90/110, 
100/120 см PLUS «Ориноко»

Тумба ЛОФТ 2.1 
80, 90, 100, 120 см 
PLUS «Гамбия» 

Тумба ЛОФТ 2.1  
80, 90, 100, 120 см
PLUS «Ориноко»

Тумба ЛОФТ 2.2  
80, 90, 100, 120 см
PLUS «Гамбия» 

Пенал 
ЛОФТ 30 см 
подвесной
«Гамбия»

Пенал 
 ЛОФТ 30 см
подвесной
«Ориноко»

Пенал 
ЛОФТ 45 см 
подвесной
с 1 ящиком
«Гамбия» 

Пенал 
ЛОФТ 45 см
подвесной
с 1 ящиком 
«Ориноко»

Тумба ЛОФТ 2.2 
80, 90, 100, 120 см
PLUS «Ориноко»

Декор 
«Гамбия»

Декор 
«Ориноко»
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ЛОФТ

Тумба ЛОФТ 2.2 100 см 
под раковину Elen 100 PLUS «Бетон», 
Зеркало ЛОФТ 1000, 
Пенал ЛОФТ 45 см подвесной
с 1 ящиком «Бетон» 

Металлический 
каркас	
Прочный и легкий 
металлический каркас 
покрыт черной матовой 
антивандальной краской

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Ручка в стиле
«Лофт»
Ручка из черного металла 
в тон каркаса

Комплектация 
PLUS 
Quadro с функцией Silent 
System. Плавное  
и бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком

Размерный ряд	

Зеркало ЛОФТ 
600, 650, 700, 750, 800, 900, 1000 

Тумба ЛОФТ 1.1 60/80, 
75/95, 80/100, 90/110, 
100/120 см «Бетон»

Тумба ЛОФТ 1.1 60/80, 
75/95, 80/100, 90/110, 
100/120 см «Экзотик»

Тумбы 1.1 и 1.2 универсальные  - возможен правый и левый монтаж. 
Тумбы 2.1 и 2.2 изготавливаются под раковины Elen (другие модели раковин по запросу).

Тумба ЛОФТ 1.2 60/80, 
75/95, 80/100, 90/110, 
100/120 см PLUS «Бетон»

Тумба ЛОФТ 1.2 60/80, 
75/95, 80/100, 90/110, 
100/120 см PLUS «Экзотик»

Тумба ЛОФТ 2.1 
80, 90, 100, 120 см 
PLUS «Бетон»

Тумба ЛОФТ 2.1 
80, 90, 100, 120 см
PLUS «Экзотик»

Тумба ЛОФТ 2.2 
80, 90, 100, 120 см
PLUS «Бетон»

Пенал 
 ЛОФТ 30 см
подвесной 
«Бетон»

Пенал  
ЛОФТ 30 см
подвесной
«Экзотик»

Пенал 
ЛОФТ 45 см
подвесной 
с 1 ящиком 
«Бетон»

Пенал 
ЛОФТ 45 см
подвесной
с 1 ящиком 
«Экзотик»

Тумба ЛОФТ 2.2  
80, 90, 100, 120 см
PLUS «Экзотик»

Декор 
«Бетон»

Декор 
«Экзотик»
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НИЦЦА

Тумба НИЦЦА 80 см под раковину 
Classic 80 (стекло) «Золото»,
Зеркало НИЦЦА 800 «Золото»,
Колонна НИЦЦА 36 см  
с 1 ящиком (стекло) «Золото»

Патинирование фасадов может быть исполнено в двух вариантах : «Золото» и «Серебро».

«Серебро»

«Золото»

Размерный ряд	

Тумба НИЦЦА 
60, 65, 70, 75 см 
«Золото»

Зеркало НИЦЦА 
600, 650, 700, 750 
«Золото»

Тумба НИЦЦА 
60, 65, 70, 75 см  
(стекло) «Золото»  

Зеркало НИЦЦА 
600, 650, 700, 750 
«Золото»

Тумба НИЦЦА 
80, 90, 100 см 
«Золото»

Зеркало НИЦЦА 
800, 900, 1000 
«Золото»

Тумба НИЦЦА 
80, 90, 100 см (стекло)
«Золото»  

Колонна НИЦЦА
36 см с 1 ящиком 
«Золото» 
 

Колонна НИЦЦА 
36 см с 1 ящиком 
(стекло)  «Золото» 

Зеркало НИЦЦА
800, 900, 1000 
«Золото»
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ПРОВАНС

В стиле «современная 
классика». Выполняется  
не только на фасадах,  
но и на боковинах

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Тумба ПРОВАНС 75 см подвесная  
под раковину Elen 75 с 2 ящ. 
Зеркало ПРОВАНС 750,
Колонна ПРОВАНС 36 см подвесная,
Цвет: «Рельеф пастель»

Декоративная 
фрезеровка фасада

2 вида ручек
Комплектуется 2 видами 
ручек (хромированная  
и «под бронзу») в зависи-
мости от цветовой гаммы  
фасадов

*Зеркала и тумбы производятся в любом размере от 60 до 120см. 
Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора.
Производится в комплектации «ЛЮКС». Полную цветовую гамму уточняйте у менеджеров.

Направляющие 
скрытого монтажа
Quadro от Hettich  
(Германия) с функцией 
Silent System (плавное  
и бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком) 

Тумба ПРОВАНС 65 см напольная
под раковину Elen 65, 
Зеркало ПРОВАНС 650, 
Колонна ПРОВАНС 36 см напольная
Цвет: «Осина белая»

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ЦВЕТОВЫЕ РЕШЕНИЯ	

Осина белая

Платан черный

Патина ясень

Рельеф пастель

Реалвуд капучино

Тополь скай
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ЭКЗОТИК
Направляющие скрытого монтажа 
Quadro от Hettich (Германия) 
во всех тумбах серии

Максимальная устойчивость ящиков
по вертикали и горизонтали

Устойчивость к повышенным 
нагрузкам

Отличные ходовые качества

Плавное и бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком

Торцы изделий обработаны кромкой  
REHAU (Германия) толщиной 2мм

Стильная хромированная ручка 
подчеркивает лаконичную 
геометрию комплекта

Тумба ЭКЗОТИК 75 см подвесная
под раковину Elen 75, 
Зеркало ЭКЗОТИК 750, 
Колонна ЭКЗОТИК подвесная 36 см

*Зеркала и тумбы серии производятся в любом размере от 60 до 120 см. 
Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора. Производится в подвесном и напольном варианте.

*Подвесные серии производятся в любом размере от 60 до 120 см. 
Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора. Производится в подвесном и напольном варианте.

Декор «Бетон» Декор «Алладин»
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ОРЛЕАН

Оригинальная
дизайнерская ручка 

Тумба ОРЛЕАН 80 см подвесная
под раковину Atlantica 80, 
Зеркало ЛОТОС 800,
Колонна ОРЛЕАН 36 см подвесная,
Цвет: «Белый глянец»

*Серия ОРЛЕАН производится в подвесном и напольном варианте. 
Комплектуется раковинами Atlantica и Adel (стр. 74). Размерный ряд 60, 70, 80, 100 см.
Напольные изделия устанавливаются на высокие хромированные опоры 200 мм.

Современный
дизайн

Мягкие формы мебели 
плавно повторяют 
элегантный дизайн  
раковины

Гравировка
фирменного 
логотипа	

Защищает изделия 
мебельной фабрики  
«Style Line» от подделки

Направляющие 
скрытого монтажа
Quadro от Hettich  
(Германия) с функцией 
Silent System (плавное  
и бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком) 

Стильные, практичные  
и функциональные 
мебельные ручки подчер-
кивают лаконичный дизайн 
комплекта

МОНАКО

*Серия МОНАКО производится в подвесном и напольном варианте в размере от 50 до 120 см.  
Рекомендуется комплектовать квадратными раковинами. Фасады выдвижных ящиков и зеркала  
декорированы цветным стеклом LACOBEL (пр-во AGC, Бельгия).

Тумба МОНАКО 75 см 
под раковину Elen 75, 
Зеркало МОНАКО 750, 
Колонна МОНАКО 36 см, 
Цвет: «Ориноко/Белый Лакобель»

Ориноко/Бежевый 
Лакобель

Ориноко/Серый 
Лакобель

Ориноко/Белый 
Лакобель

Белый/Бежевый 
Лакобель

Белый/Серый 
Лакобель

Белый/Белый 
Лакобель

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ЦВЕТОВЫЕ РЕШЕНИЯ
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БЕРГЕН

Тумба БЕРГЕН 
50, 55 см напольная 
1 ящик PLUS

Зеркальный шкаф  
БЕРГЕН 500, 550

Тумба БЕРГЕН  
60, 65, 70, 75, 80 см напольная
1 ящик PLUS 

Зеркальный шкаф  
БЕРГЕН 600, 650, 700, 750, 800 

Тумба БЕРГЕН  
90, 100 см напольная
1 ящик PLUS 

Зеркальный шкаф  
БЕРГЕН 900, 1000 

Пенал БЕРГЕН 40*120*30 см 
подвесной

Размерный ряд	

Графит

Бланж

БежевыйОриноко

Тумба БЕРГЕН 70 см напольная Classic 80 
1 ящик PLUS «Графит»,
Зеркальный шкаф БЕРГЕН 700 «Графит»,
Пенал «БЕРГЕН» подвесной 40 см «Графит» 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ЦВЕТОВЫЕ РЕШЕНИЯ	

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯНОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
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ОРИНОКО

Тумба с корзиной
для белья
Практичное решение
для небольшой ванной
комнаты. Поможет сохра-
нить порядок и сэкономит 
пространство в интерьере

Комбинированные
фасады
Новое сочетание белого 
глянца и ЛДСП с необычной 
древесной текстурой с ярко
выраженными линиями 
цвета топленого молока

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от подделки

Декоративная 
фрезеровка	
Возможны несколько вари-
антов исполнения фасадов: 
изящные листья, воздуш-
ные цветы или лаконичные 
белые фасады 

Тумба ОРИНОКО 65 см
под раковину Elen 65 декор «Цветы», 
Зеркальный шкаф ОРИНОКО 650/С декор «Цветы», 
Колонна ОРИНОКО 36 см с 1 ящ. декор «Цветы» ,
Цвет: «Ориноко/Белый глянец»

*Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора.
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Размерный ряд	

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой ОРИНОКО 
500/С, 550/С, 600/С
Габариты:
160*500/550/600*830

2. Тумба ОРИНОКО 
50, 55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой ОРИНОКО 
650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*750*830

4. Тумба ОРИНОКО 
65, 70 см

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой ОРИНОКО 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба ОРИНОКО 
75, 80 см

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой ОРИНОКО 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160* 900*830; 160*1000*830

8. Тумба ОРИНОКО 
90, 100, 120 см 

9. ПШ
ОРИНОКО 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
ОРИНОКО 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
ОРИНОКО 36 см б/я
Габариты:
300*360*1910

12. Колонна
ОРИНОКО 36 см с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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СЕУЛ

Торцевая 
ручка	
Стильная матовая 
ручка подчеркивает                        
элегантность комплекта

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки

Направляющие 
полного 
выдвижения	

Встроенные 
фасады

Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Придают особую  
лаконичность комплектам 
данной серии. А сочетание 
светлого дерева и белого 
глянца уже стало совре-
менной классикой

Тумба СЕУЛ 80 см с 2 ящ.
под раковину Эльбрус 80, 
Зеркало СЕУЛ 800, 
Колонна СЕУЛ 36 см с 1 ящ.,
Цвет: «Белый глянец/Каньон ледяной»
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Размерный ряд	

1. Зеркальный шкаф
СЕУЛ 500, 550, 600
Габариты:
145*500/550/600*800

2. Тумба
СЕУЛ 50, 55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
СЕУЛ 650, 700
Габариты:
145*650/700*800

4. Тумба СЕУЛ 
65, 70 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
СЕУЛ 750, 800
Габариты:
145*750/800*800

6. Тумба СЕУЛ 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
СЕУЛ 900, 1000, 1200
Габариты:
145*900/1000*800

8. Тумба СЕУЛ 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
СЕУЛ 500*800, 
600*800

Габариты:
240*500/600*800

10. Комод 
СЕУЛ 50, 60 см

11. Колонна
СЕУЛ 36 см 
с 1 ящ.

Габариты:
300*360*1910
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ВЕРОНИКА

Декоративная 
фрезеровка фасада
Мягкие плавные линии 
создают оригинальные 
формы, способные
украсить любой интерьер

Система
«Push to open»
Для открытия дверцы 
достаточно легкого 
нажатия  на фасад

Скрытый ящик
За одним фасадом 
скрыты два ящика – 
большей и меньшей 
высоты

Тумба ВЕРОНИКА 60 см 
под раковину Next 60
Зеркальный шкаф ВЕРОНИКА 600,
Колонна ВЕРОНИКА 36 см,
Цвет: «Бордо глянец»

Еврокромка 
и полкодержатели
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия)

*По умолчанию производится в комплектации «ЛЮКС». Подвесные серии производятся 
в любом размере от 50 до 120 см. Рекомендуется комплектовать квадратными раковинами. 
Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

ЖАСМИН-2

Стильные 
врезные ручки
Отличают оригинальная 
форма и удобство  
в использовании

Еврокромка 
и полкодержатели	

Встроенный 
светильник
Служит как дополнением 
к основному освещению, 
так и самостоятельным 
источником света

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, высо-
кую надежность  
и прочность

Тумба ЖАСМИН-2 60 см
под раковину Next 60, 
Зеркальный шкаф ЖАСМИН-2 600/С, 
Колонна ЖАСМИН-2 36 см, 
Цвет: «Черный глянец»

*По умолчанию производится в комплектации «ЛЮКС». Подвесные серии производятся 
в любом размере от 50 до 120 см. Рекомендуется комплектовать квадратными раковинами. 
Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

Обработанные полочки 
крепятся с помощью  
полкодержателей  
фирмы Hefele (Германия)
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ЛОТОС

Декоративные 
ручки
Не только визуально  
привлекательны,  
но и эргономичны, прочны, 
надежны в процессе 
эксплуатации

Гравировка
фирменного 
логотипа	

Защищает изделия 
мебельной фабрики  
«Style Line» от подделки

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность  
и прочность

Тумба ЛОТОС 76 см
под раковину Infinity 76, 
Зеркало ЛОТОС 760, 
Колонна ЛОТОС 36 см, 
Цвет: «Шелк зебрано»

*По умолчанию производится в комплектации «ЛЮКС». Подвесные серии производятся 
в любом размере от 50 до 120 см. Рекомендуется комплектовать квадратными раковинами. 
Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

САКУРА

С хромированным  
покрытием подчеркивают 
строгость форм и создают 
уникальный образ  
коллекции «Сакура»

Декоративные 
ручки

Гравировка
фирменного 
логотипа	
Защищает изделия 
мебельной фабрики  
«Style Line» от подделки

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Тумба САКУРА 76 см
под раковину Infinity 76, 
Зеркало САКУРА 760, 
Колонна САКУРА 36 см, 
Цвет: «Венге/белый глянец»

*Подвесные серии производятся в любом размере от 50 до 120 см. 
Рекомендуется комплектовать квадратными раковинами. Полную цветовую гамму смотрите 
на стр. 80. Изменение цветовой гаммы возможно только для фасадов.
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ВАЛЕРО

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от подделки

Тумба ВАЛЕРО 60 см
под раковину Como 60, 
Зеркальный шкаф ВАЛЕРО 600, 
Колонна ВАЛЕРО 36 см с 1 ящ.,
Цвет: «Белый глянец»

Направляющие 
скрытого монтажа
Quadro от Hettich (Германия) 
с функцией Silent System 
(плавное и бесшумное 
закрывание ящиков  
с доводчиком) 

Размерный ряд	

1. Зеркальный шкаф
ВАЛЕРО 600

Габариты:
150*600*700

2. Тумба
ВАЛЕРО 60 см

3. Зеркальный шкаф
ВАЛЕРО 650, 700, 750

Габариты:
150*650*700; 150*700*700;
150*750*700

4. Тумба
ВАЛЕРО 65, 70, 75 см

5. Зеркальный шкаф
ВАЛЕРО 800

Габариты:
150*800*700

6. Тумба
ВАЛЕРО 80 см

7. Зеркальный шкаф
ВАЛЕРО 900, 1000, 1200

Габариты:
150*900*700;
150*1000*700

8. Тумба
ВАЛЕРО 90, 100, 120 см

9. ПШ
ВАЛЕРО 480, 600

Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
ВАЛЕРО 50, 60 см
Габариты:
303*502*840; 303*602*840

11. Колонна
ВАЛЕРО 36 см 
с 1 ящ.

Габариты:
300*360*1910
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НЕАПОЛЬ

Хромированная 
ручка	
Стильная, практичная  
и функциональная.  
Подойдет для лаконичного 
интерьера с минимали-
стичным строгим дизайном

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от подделки

Направляющие 
скрытого монтажа
Quadro от Hettich  
(Германия) с функцией 
Silent System (плавное  
и бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком) 

Тумба НЕАПОЛЬ 75 см напольная  
под раковину Elen 75 с 2 ящ., 
Зеркальный шкаф НЕАПОЛЬ 750/С, 
Колонна НЕАПОЛЬ 36 см с 1 ящ.,
Цвет: «Белый глянец»

*Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора.
 Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

Калевка 
«Коралл»	
Фасады по периметру  
имеют закругленную 
форму

Размерный ряд	
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1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
НЕАПОЛЬ 650/С
Габариты:
200*650*1046

2. Тумба НЕАПОЛЬ 
65 см напольная 
с 2 ящ.

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
НЕАПОЛЬ 750/С, 800/С
Габариты:
200*750*1046; 
200*800*1046

4. Тумба НЕАПОЛЬ 
75, 80 см напольная 
с 2 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
НЕАПОЛЬ 900/С, 1000/С
Габариты:
200*900*1046; 
200*1000*1046

6. Тумба НЕАПОЛЬ 
90, 100 см напольная 
с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
НЕАПОЛЬ 750/С, 800/С

9. Зеркальный шкаф
с подсветкой НЕАПОЛЬ 
900/С, 1000/С, 1200/С

Габариты:
200*750*1046; 
200*800*1046

Габариты:
200*900*1046; 
200*1000*1046

8. Тумба НЕАПОЛЬ 
65, 75, 80 см 
подвесная с 2 ящ.

10. Тумба НЕАПОЛЬ 
90, 100, 120 см
подвесная с 2 ящ.

11. ПШ
НЕАПОЛЬ 600*800
Габариты:
240*600*800

12. Колонна
НЕАПОЛЬ 36 см 
с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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ЖАСМИН

Стильные врезные
ручки
Отличают оригинальная 
форма и удобство  
в использовании

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия)

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Тумба ЖАСМИН 65 см
под раковину Стелла 65, 
Зеркальный шкаф ЖАСМИН 650/С, 
Колонна ЖАСМИН 36 см с 2 ящ. 
Цвет: «Красный глянец»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
ЖАСМИН 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба ЖАСМИН 
55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
ЖАСМИН 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба ЖАСМИН 
65 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой ЖАСМИН 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба ЖАСМИН 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой ЖАСМИН 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба ЖАСМИН 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
ЖАСМИН 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
ЖАСМИН 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
ЖАСМИН 36 см 
с 2 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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Размерный ряд	
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ОЛЕАНДР-2

Керамическая вставка 
с изящным рисунком 
обогощает и подчеркива-
ет красоту классических 
фасадов

Ручка «под бронзу»Фацет на зеркале

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью  
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия)

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Тумба ОЛЕАНДР-2 65  см
под раковину Байкал 65, 
Зеркальный шкаф ОЛЕАНДР-2 650/С, 
Колонна ОЛЕАНДР-2 36 см, 
Цвет: «Рельеф пастель»

*По умолчанию производится в комплектации «ЛЮКС».
Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.
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Размерный ряд	

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
ОЛЕАНДР-2 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба ОЛЕАНДР-2 
55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
ОЛЕАНДР-2 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба ОЛЕАНДР-2 
65 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой ОЛЕАНДР-2 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба ОЛЕАНДР-2 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой ОЛЕАНДР-2 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба ОЛЕАНДР-2 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
ОЛЕАНДР-2 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод ОЛЕАНДР-2 
50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
ОЛЕАНДР-2 36 см 
с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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АМЕЛИЯ

Декоративная
фрезеровка фасада	
Тонкие плавные линии  
придают особый шарм  
и очарование коллекции, 
делая ее изысканной  
и элегантной

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью  
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия)

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Тумба АМЕЛИЯ 65 см  
под раковину Эрика 65 с 1 ящ., 
Зеркальный шкаф АМЕЛИЯ 650/С, 
Колонна АМЕЛИЯ 36 см, 
Цвет: «Белый глянец»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
АМЕЛИЯ 550/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба АМЕЛИЯ 
55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
АМЕЛИЯ 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба АМЕЛИЯ 
65 см

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой АМЕЛИЯ 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба АМЕЛИЯ 
65, 75, 80 см с 3 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой АМЕЛИЯ 
900/С, 1000/С, 1200
Габариты:
160* 900*830; 160*1000*830

8. Тумба АМЕЛИЯ 
90, 100, 120 см с 2 ящ.

9. ПШ
АМЕЛИЯ 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
АМЕЛИЯ 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
АМЕЛИЯ 36 см
Габариты:
300*360*1910
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12. Колонна
АМЕЛИЯ 36 см 
с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910

12

Размерный ряд	
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Декоративная 
фрезеровка	
Утонченные узоры  
на фасадах подчеркнут  
романтичный стиль 
классического интерьера

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Тумба СОФИЯ 65 см
под умывальник Байкал 65, 
Зеркальный шкаф СОФИЯ 650/С, 
Колонна СОФИЯ 36 см 
Цвет: «Белый глянец»

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия)

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

СОФИЯ
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1. Зеркальный шкаф
с подсветкой СОФИЯ 
500/С, 550/С, 600/С
Габариты: 160*500*830; 
160*550*830; 160*600*830

2. Тумба СОФИЯ 
50, 55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой СОФИЯ 
650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*700*830

4. Тумба СОФИЯ 
65, 70 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой СОФИЯ 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба СОФИЯ 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой СОФИЯ 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба СОФИЯ 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ СОФИЯ 
480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод СОФИЯ 
50, 60 см

Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
СОФИЯ 36 cм
Габариты:
300*360*1910

Размерный ряд	



4948

ВЕНЕЦИЯ

Декоративная
фрезеровка фасада	
Тонкие плавные линии 
придают особый шарм  
и очарование коллекции, 
делая ее изысканной  
и элегантной

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия)

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

Тумба ВЕНЕЦИЯ 65 см
под раковину Эрика 65, 
Зеркальный шкаф ВЕНЕЦИЯ 650/С, 
Колонна ВЕНЕЦИЯ 36 см с 2 ящ., 
Цвет: «Белый глянец»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
ВЕНЕЦИЯ 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба ВЕНЕЦИЯ 
55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
ВЕНЕЦИЯ 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба ВЕНЕЦИЯ 
65 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой ВЕНЕЦИЯ 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба ВЕНЕЦИЯ 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой ВЕНЕЦИЯ 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба ВЕНЕЦИЯ 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
ВЕНЕЦИЯ 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
ВЕНЕЦИЯ 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
ВЕНЕЦИЯ 36 см 
с 2 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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5150

ИРИС

Ручка врезная 
С покрытием хром/мато-
вый хром. В сочетании  
со строгими прямоуголны-
ми фасадами – стильное 
решение для современной 
ванной комнаты

Еврокромка 
и полкодержатели	

Обработанные полочки 
крепятся с помощью  
полкодержателей  
фирмы Hefele (Германия)

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность 

Тумба ИРИС 90 см  
под раковину Next 90 с 3 ящ. ЛЮКС, 
Зеркальный шкаф ИРИС 900/С ЛЮКС, 
Колонна ИРИС 36 см с 2 ящ. ЛЮКС, 
Цвет: «Венге светлый»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой ИРИС 
550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба ИРИС 
55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой ИРИС 
650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба ИРИС 
65 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой ИРИС 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба ИРИС 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф 
с подсветкой ИРИС 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба ИРИС 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
ИРИС 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
ИРИС 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
ИРИС 36 см 
с 2 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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5352

КАННА

Декоративная 
фрезеровка фасада	
Придает мебели индивиду-
альность и особый 
колорит, а интерьеру свой 
неповторимый стиль

Гравировка 
фирменного 
логотипа	
Защищает изделия 
мебельной фабрики  
«Style Line» от подделки

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью  
полкодержателей  
фирмы Hefele (Германия)

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Тумба КАННА 60 см
под раковину Next 60, 
Зеркальный шкаф КАННА 600/С, 
Колонна КАННА 36 см, 
Цвет: «Белый глянец»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
КАННА 500/С
Габариты:
160*500*860

2. Тумба КАННА 
50 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
КАННА 600/С
Габариты:
160*600*860

4. Тумба КАННА 
60 см

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
КАННА 760/С
Габариты:
160*760*860

6. Тумба КАННА 
76 см

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
КАННА 900/С
Габариты:
160*900*860

8. Тумба КАННА 
90 см

9. ПШ
КАННА 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
КАННА 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
КАННА 36 см
Габариты:
300*360*1910
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5554

КАНТРИ

Оригинальная ручка
«под бронзу»	
Последний штрих  
в создании неподражаемого 
стиля коллекции «Кантри»

Декоративная 
фрезеровка фасада	
Прямые линии очаровы-
вают, придавая мебели 
строгость современной 
классики

*По умолчанию цвет коллекции - «ВЕНГЕ». Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.
Изменение цветовой гаммы возможно только для фасадов.

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью  
полкодержателей  
фирмы Hefele (Германия)

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Тумба КАНТРИ 60 см
под раковину Next 60, 
Зеркальный шкаф КАНТРИ 600, 
Колонна КАНТРИ 36 см с нишей, 
Цвет: «Венге/Лен белый»

1. Зеркальный шкаф
КАНТРИ 500, 600
Габариты:
140*500*800; 140*600*800

2. Тумба КАНТРИ 
50, 60 см

3. Зеркальный шкаф
КАНТРИ 760
Габариты:
140*760*800

4. Тумба КАНТРИ 
76 см

5. Зеркальный шкаф
КАНТРИ 900
Габариты:
140*900*800

6. Тумба КАНТРИ 
90 см с 3 ящ.

7. ПШ КАНТРИ 
480, 600
Габариты:
240*480*800; 240*600*800

8. Комод КАНТРИ 
50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

9. Колонна КАНТРИ 
36 см с нишей
Габариты:
300*360*1910
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5756

КРОКУС

Декоративные 
ручки «мозаика»	
Подчеркивают стилисти-
ку комплекта и являются 
важным акцентом в его 
оформлении

Декоративная 
вставка на фасадах
По умолчанию шкафчики 
украшают зеркальные 
вставки, края которых 
обработаны фацетом

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия)

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность 
и прочность

Тумба КРОКУС 60 см
под раковину Next 60 ЛЮКС, 
Зеркальный шкаф КРОКУС 600/С ЛЮКС, 
Колонна КРОКУС 36 см с 1 ящ. ЛЮКС, 
Цвет: «Техно сталь»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
КРОКУС 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба КРОКУС 
55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
КРОКУС 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба КРОКУС 
65 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой КРОКУС 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба КРОКУС 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой КРОКУС 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба КРОКУС 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
КРОКУС 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод КРОКУС 
50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
КРОКУС 36 см 
с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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5958

АДОНИС

Оригинальная 
ручка	
Идеально подходит  
к необычным полугкруглым 
фасадам, создавая выра-
зительный, неповторимый 
стиль

Необычная 
форма фасадов	
Нестандартные, футури-
стические решения доба-
вят массу креатива  
в совремнный интерьер!

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от подделки

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность 
и прочность

Тумба АДОНИС 60 см
под раковину Next 60 с 3 ящ., 
Зеркало АДОНИС 600, 
Колонна АДОНИС 36 см с 1 ящ., 
Цвет: «Черный глянец/Белый глянец»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

1. Зеркало
АДОНИС 500, 600
Габариты:
16*500*700; 16*600*700

2. Тумба АДОНИС 
50, 60 см с 3 ящ.

3. Зеркало
АДОНИС 760
Габариты:
16*760*700

4. Тумба АДОНИС 
76 см с 3 ящ.

5. Зеркало
АДОНИС 900
Габариты:
16*900*700

6. Тумба АДОНИС 
90 см с 3 ящ.

7. Колонна
АДОНИС 36 см с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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6160

ФЛОКС

Декоративная 
вставка
из цветного стекла
Оживит любой интерьер, 
дополнив картину яркими 
акцентами

Варианты цветов 
декоративной 
вставки

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия)

Фацет на зеркале
Делаем фацет на прамоли-
нейных зеркалах  
в декоративных целях

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Тумба ФЛОКС 65 см
под раковину Байкал 65, 
Зеркальный шкаф ФЛОКС 650/С, 
Колонна ФЛОКС 36 см, 
Декоративная вставка: 
«Черное стекло»

Салатовое 
стекло

Красное
стекло

Синее 
стекло

Черное
стекло

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
ФЛОКС 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба ФЛОКС 
55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
ФЛОКС 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба ФЛОКС 
65 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой ФЛОКС 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба ФЛОКС 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой ФЛОКС 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба ФЛОКС 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
ФЛОКС 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
ФЛОКС 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
ФЛОКС 36 см
Габариты:
300*360*1910
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12. Колонна
ФЛОКС 36см с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910

12

Размерный ряд	



6362

БОСТОН

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия  
мебельной фабрики  
«Style Line» от подделки

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Тумба БОСТОН 65 см
под раковину Elen 65, 
Зеркало БОСТОН 650/С, 
Колонна БОСТОН 36 см,
Цвет: «Белый глянец»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

Размерный ряд	
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1. Зеркальный шкаф
с подсветкой БОСТОН 
500/С, 550/С, 600/С

Габариты:
160*500*830; 160*550*830; 
160*600*830

2. Тумба БОСТОН 
50, 55, 60, 65 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой БОСТОН 
650/С, 700/С

Габариты:
160*650*830; 160*700*830; 

4. Тумба БОСТОН 
65, 70 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой БОСТОН 
750/С, 800/С

Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба БОСТОН 
750, 800 с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой БОСТОН 
900/С, 1000/С, 1200/С

Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба БОСТОН 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
БОСТОН 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
БОСТОН 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
БОСТОН 36 см 
без ящика

Габариты:
300*360*1910



6564

ДАЛИ

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от подделки

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Тумба ДАЛИ 60 см
под раковину Next 60, 
Зеркальный шкаф ДАЛИ 600/С, 
Колонна ДАЛИ 36 см,
Цвет: «Белый глянец»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

Размерный ряд	
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1. Зеркальный шкаф
с подсветкой ДАЛИ 
500/С, 550/С, 600/С
Габариты:
160*500*830; 160*550*830; 
160*600*830

2. Тумба ДАЛИ 
50, 55, 60, 65 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой ДАЛИ 
650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*700*830; 

4. Тумба ДАЛИ 
65, 70 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой ДАЛИ 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба ДАЛИ 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой ДАЛИ 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба ДАЛИ 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
ДАЛИ 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
ДАЛИ 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
ДАЛИ 36 см
Габариты:
300*360*1910



6766

МИЛАНА

Хромированная  
ручка	
Подчеркивает утонченную 
фрезеровку и отлично 
дополняет нежный и воз-
душный образ комплекта

Декоративная	
фрезеровка
Плавные переплетающие-
ся линии, украшающие  
изделия, создают ощуще-
ние легкости, изящности  
и элегантности

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от подделки

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Тумба МИЛАНА 80 см  
под раковину Эрика 80 с 2 ящ., 
Зеркало МИЛАНА 800/С, 
Колонна МИЛАНА 36 см б/я,
Цвет: «Белый глянец»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

Размерный ряд	

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

1. Зеркало
МИЛАНА 500, 550, 600
Габариты:
16*500*750; 16*550*750; 
16*600*750

2. Тумба МИЛАНА 
50, 55, 60, 65 см

*В коллекции доступны как плоские зеркала, 
так и зеркальные шкафы на выбор в любом размере

3. Зеркальный шкаф
МИЛАНА 650, 700
Габариты:
145*650*800; 145*700*800; 

4. Тумба МИЛАНА 
65, 70 см с 2 ящ.

5. Зеркало
МИЛАНА 750, 800
Габариты:
16*750*750; 16*800*750

6. Тумба МИЛАНА 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
МИЛАНА 900, 1000, 1200
Габариты:
145*900*800; 145*1000*800

8. Тумба МИЛАНА 
90, 100, 120 см с 2 ящ.

9. ПШ
МИЛАНА 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
МИЛАНА 50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
МИЛАНА 36 см б/я
Габариты:
300*360*1910
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РОДОС

Оригинальная 
ручка	
Рисунок в точности 
повторяет узор на фаса-
дах, подчеркивая единство 
стиля в декоре комплекта

Декоративная 
фрезеровка	
Популярный греческий 
орнамент - символ стихии 
воды. Часто применяется при 
оформлении ванных комнат  
в классическом стиле

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от подделки

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность  
и бесшумность хода,  
высокую надежность  
и прочность

Тумба РОДОС 60 см
под раковину Next 60, 
Зеркальный шкаф РОДОС 600/С, 
Колонна РОДОС 36 см с 1 ящ.,
Цвет: «Белый глянец»

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80.

Размерный ряд	

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой РОДОС 
500/С, 550/С, 600/С
Габариты:
160*500/550/600*830

2. Тумба РОДОС 
50, 55, 60 см

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой РОДОС 
650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*750*830

4. Тумба РОДОС 
65, 70 см с 3 ящ.

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой РОДОС 
750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба РОДОС 
75, 80 см с 2 ящ.

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой РОДОС 
900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160* 900*830; 160*1000*830

8. Тумба РОДОС 
90, 100, 120 см с 3 ящ.

9. ПШ
РОДОС 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод РОДОС 
50, 60 см
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
РОДОС 36 см с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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ЭКО СТАНДАРТ
Зеркальные шкафы

Верона-3 
650

Инга
450, 500

Альтаир
500, 550

Николь
500

Мадрид
500, 615

Астра
500

Виола
500

Кристалл
650

Стелла
650, 750

Панда
550, 600

Панда-2
550, 600

Лиана
550, 600, 650

Бриз
600, 700

Фрегат
600

Изабелла
660

Лира
550, 600, 700

Верона-2
650, 750

Панда
800, 900, 1000

Альтаир
650, 750

Энигма
900, 1000

Панда
650, 750

Альтаир
900, 1000

Валенсия
750

Верона-4
900, 1000

Панда-2
750

ЗШ
900, 1000

Тумбы под раковину	

№1
40, 45

№9
50, 55, 60, 61

№3
50, 55

№9/1Б
50, 55, 60, 61

№4
50, 55, 60

№10
50, 55, 60, 61, 65

№5
50, 55, 60

№11
60, 61, 65 

№10/2
50, 55, 60, 61, 65

№6
50, 55, 60

№12
55, 60, 61

№7
55, 60, 61

№8
55, 60, 61

№13
55, 60, 61

№20
60, 65

№21
65

№15
60, 61, 65

№16
60, 61, 65

№18
60, 61

№19
60, 65

№14
60, 61, 65

№22
65

№26
75, 80, 90, 1000

№25
82 (лев., прав.)

№27
100

№24
60, 61, 65, 70

№23
65, 70
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ЭКО СТАНДАРТ

Колонна 
540 с 2 ящ.

Колонна 360 
с корзиной

Колонна 480 
с корзиной

Колонна 540
с корзиной

Колонна 360 
со стеклом

Колонна 
240, 360

Колонна 
480

Колонна 
540

Колонна 
360  с 2 ящ.

Колонна
480 с 2 ящ.

Колонна 360
с нишей

Колонна угловая
300*300, 450*450

ПШ угловой
300, 350, 450

ПШ 480, 600 ПШ 480, 600 
со стеклом

ПШ
240, 360

ПШ 240, 360
со стеклом

Тумба угловая
Веер 300*300

Комод ТН
500, 600

Комод ТН 500, 600 
с корзиной

Комод ТН 500, 600 
с нишей

Экран 1500, 1700

Экран РАЗДВИЖНОЙ
1500, 1700

Колонны, ПШ, комоды, экраны

ЭКО ВОЛНА

Лилия 
550, 600, 650

Волна 500
Волна-2 600

Лорена 
500, 550, 600

Камелия 
600

Азалия 
500, 550, 600

Панда «Волна» 
550, 600, 750

Панда «Волна» 
900, 1000

Волна 
600

ПШ «Волна»
480, 600

Комод «Волна»
500, 600

№2 «Волна»
40, 45 

№9 «Волна»
50, 55, 60, 61

№9/1Б «Волна»
50, 55, 60, 61

№10 «Волна»
50, 55, 60, 61, 65

№11 «Волна»
60, 65

№24 «Волна»
60, 61, 65, 70

№26 «Волна»
75, 80, 90, 100

№25 «Волна»
82, 90, 100

Колонна
«Волна» 240, 360

Колонна 
«Волна» 480

Колонна 
«Волна» 540
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РАКОВИНЫ

1. Andrea 40

Габариты тумбы
350*400*820

2. Andrea 58

7. Cosmos 1200П

Габариты тумбы
477*574*820

Габариты тумбы
475*580*550

3. Andrea 75

8. Classic 60, 70 9. Classic 80, 90, 100 10. Cosmos 1200Л

Габариты тумбы
474*740*820

Габариты тумбы
452*602/700*514

Габариты тумбы
445*802*720

Габариты тумбы
475*580*550

4. Andrea 90

Габариты тумбы
485*901*720

5. Atlantica 80 6. Atlantica 100

Габариты тумбы
454*792*550

Габариты тумбы
454*999*550

1 2 3 4

5

8 9 10

6 7

ANDREA	

Раковины из литьевого мрамора

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720 мм. Высота подвесных тумб 550 мм.

11. Sky 40

Габариты тумбы
227*402*775

12. Elen 65, 75

17. Neon 80

Габариты тумбы
444*640/740*820

Габариты тумбы
397*801*720

13. Elen 80, 90

18. Stella 100

Габариты тумбы
444*791/895*720

Габариты тумбы
512*998*550

14. Elen 100, 120

Габариты тумбы
442*990/ 1198*820

15. Laura 65 16. Granni 70

Габариты тумбы
448*645*746

Габариты тумбы
-

11 12 13 14

15 16 17 18

Раковины из литьевого мрамора

ANDREA	

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720 мм. Высота подвесных тумб 550 мм.
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РАКОВИНЫ
SANITA

19. Веер угловая 24. Fest 60 25. Fest 80

31. Next 60

Габариты тумбы
320*320*780

Габариты тумбы
385*570*820

Габариты тумбы
435*765*820

Габариты тумбы
435*570*820

20. Манго 40

32. Infinity 76

Габариты тумбы
210*385*820

Габариты тумбы
360*735*780

33. Next 90 34. Classic 80, 90
Габариты тумбы
435*865*820

Габариты тумбы
340*775/855*820

21. Вега 55 26. Самарская 60

27. Лагуна 65

Габариты тумбы
300*515*820

Габариты тумбы
300*490*790

Габариты тумбы
345*615*820

22. Real 56 23. Quadro 60

30. Next 5028. Best 65 29. Best 75

Габариты тумбы
330*520*820

Габариты тумбы
440*560*820

Габариты тумбы
450*465*820

Габариты тумбы
290*615*820

Габариты тумбы
287*714*820

19 20 21 22
23 24 25

26 29

30 31 32 33 34

27 28

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720 мм. Высота подвесных тумб 550 мм.

44. Уют 500

40. Фостер 600, 700 41. Фостер 800 42. Фостер 800П36. Оскар 750

Габариты тумбы
305*485*820

Габариты тумбы
385*565*820; 440*665*820

Габариты тумбы
-

Габариты тумбы
-

Габариты тумбы
450*717*820

45. Уют 550

37. Оскар 850

Габариты тумбы
305*495*820

Габариты тумбы
450*817*820

49. Элеганс 65046. Элегия 600

38. Оскар 1050

Габариты тумбы
350*550*820

Габариты тумбы
350*550*820

Габариты тумбы
-

50. Элегия угловой47. Уют 600 48. Элеганс 60043. Уют 450

39. Фостер 45035. Оскар 650

Габариты тумбы
360*360*770

Габариты тумбы
300*590*820

Габариты тумбы
300*590*820

Габариты тумбы
255*430*820

Габариты тумбы
-

Габариты тумбы
450*615*820

35

43

48

44

49

45

50

46 47

36 37 38

42414039

KIROVIT

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720 мм. Высота подвесных тумб 550 мм.

ROSA
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РАКОВИНЫ

51. Эрика 50, 55

62. Линда 55

Габариты тумбы
290*490*820
310*490*820

Габариты тумбы
305*520*820

52. Cersania 50, 60

57. Como 80 63. Антик 55

Габариты тумбы
320*470*820
340*570*820

Габариты тумбы
435*765*820

Габариты тумбы
290*490*820

53. Como 60

58. Азов 40

Габариты тумбы
435*570*820

Габариты тумбы
195*385*800

54. Эрика 60, 61

59. Азов 45

Габариты тумбы
295*590*820
287*575*820

Габариты тумбы
285*423*820

55. Эрика 65

60. Канны 50

56. Эрика 70, 80

61. Ладога 50

Габариты тумбы
365*590*820

Габариты тумбы
280*435*820

Габариты тумбы
320*675*820
340*770*820

Габариты тумбы
290*472*800

51 52 53 54 55

56

58 59 60 61 62 63

57

CERSANIT	

SANTEK	

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720 мм. Высота подвесных тумб 550 мм.

64. Стелла 65

75. Энигма 100

Габариты тумбы
335*612*820

Габариты тумбы
330*945*820

65. Байкал 60, 65 70. Байкал 75

Габариты тумбы
320*565*820
320*620*820

Габариты тумбы
330*710*820

66. Селигер 60

71. Балтика 80

Габариты тумбы
345*560*820

Габариты тумбы
320*605*820

67. Балтика 60, 65, 70

72. Эльбрус 80, 90, 100

Габариты тумбы
325*560*795; 320*605*820
320*665*820

Габариты тумбы
340*775*820; 340*868*820
335*960*820

68. Лидия 65, 70

73. Коралл 82 (лев., прав)

69. Модерн 75

74. Сенеж 87

Габариты тумбы
390*590*820
390*640*820

Габариты тумбы
375*800*820

Габариты тумбы
340*700*780

Габариты тумбы
355*840*820

64 65 66 67 68

69

73 74 75

70 71 72

SANTEK

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720 мм. Высота подвесных тумб 550 мм.






